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UWAGA:

Lokalizacja, wymairy oraz typ paneli

fotowoltaicznych wg opracowania

szczegółowego. Panele ustawiane na

dachu z użyciem balastów systemowych.

wyrzutnia dachowa
∅280 875m3/h,
na podstawie

dachowej tłumiącej

wyrzutnia dachowa
∅250 730m3/h,
na podstawie

dachowej tłumiącej

wyrzutnia dachowa
630x400 4920m3/h,

na podstawie
dachowej tłumiącej

wyrzutnia 500x400mm
1500m3/h, min. 0,4m nad

powierzchnia dachu
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tłumiki akustyczne
sztywne 600x400
L=1,0m (na pionie)

NW2 CENTRALA WENTYLACYJNA
NAWIEW.-WYWIEW. DACHOWA

 Vw=1500m3/h Vn=1500m3/h
dP=300/200Pa

 Ne=1,0kW 230V

centralę posadowić na konstrukcji
stalowej H=50cm

ηodz=84,2%

 m=541kg

Qg=6,05kW
nagrzewnica glikolowa 70/50o

tn zima=22oC

centralę wyposażyć w dodatkowe
karty komunikacyjne z protokołem

Modbus IP (automatyka BMS)

DN20

wywiewka kanalizacji
sanitarnej ∅110/160

wywiewka kanalizacji
sanitarnej ∅110/160

tłumiki akustyczne
sztywne 400x400
L=1,0m

RZUT DACHU.
INSTALACJE SANITARNE

SKALA 1:100

rura spustowa kanalizacji
deszczowej 150x150mm

rura spustowa kanalizacji
deszczowej 150x150mm

rura spustowa kanalizacji
deszczowej 150x150mm

rura spustowa kanalizacji
deszczowej 150x150mm

rura spustowa kanalizacji
deszczowej 150x150mm

Inwestor

Tytuł projektu

Gmina Widawa, adres:

ul. Rynek Kościuszki 10,

98-170 Widawa

Skala rysunku

1:100

Nr rysunku

S-1.9

data

14.12.2020

Lokalizacja

Działka nr ew. 124/2, obr. Chociw,

gmina Widawa.

Krajowa Agencja

Poszanowania Energii SA

al. Jerozolimskie 65/79, Warszawa

Tytuł rysunku

Rzut dachu.

Instalacje sanitarne

Faza projektu

Projekt wykonawczy

Branża

Instalacje sanitarne

Tom

III INSTALACJE SANITARNE

Wszystkie prace budowlane związane z elementami

konstrukcyjmymi wykonywać w/g projektu konstrukcji.

Przed przystąpieniem do robót sprawdzić w

odpowiednich projektach roboty związane. Ewentualne

wady koordynacji przedstawić nadzorowi autorskiemu

przed przystąpieniem do robót. Prowadzenie robót w

przypadku stwierdzenia wad koordynacji jest zabronione.

W szczególności zabronione jest prowadznie robót w

oparciu o dokumentację jednej branży bez sprawdzenia

ich odniesień do architektury i pozostałych branż.

Wszelkie zmiany, które wykonawca zdecyduje się

wprowadzić, rownież te, które służą jedynie zmianie

technologii, winny być przedstawione nadzorowi

autorskiemu. Materiały elewacyjne, wykonczeniowe i

wszelkie widoczne akcesoria instalacyjne będą przed ich

wbudowaniem przedstawione architektom lub

Inwestorowi celu uzyskania akceptacji. Uwagi dotyczace

wykonania konstrukcji: Przed przystąpieniem do

wykonywania konstrukcji ścian i stropów sprawdzić

wymiarowanie otworów drzwiowych i dostosować je do

wybranych typów drzwi. Uwagi dotyczące wykonania

instalacji: Na przejściach rurociagów cieplnych, wodnych i

gazowych przez ściany konstrukcyjne i stropy budynku

należy stosować tuleje ochronne. W przypadku

systemów ruruciągowych, które umieszczone są w

bruzdach ściennych lub prowadzone pod posadzką,

należy przeprowadzić probę ciśnieniową przed

każdorazowym zamknięciem prac budowlanych.

Instalacje elektryczne nalezy prowadzić w bruzdach

ściennych. Szczegóły wykończeniowe w tym kolorystyka

jeśli nie opisano w niniejszym opracowaniu należy

uzgodnić z nadzorem autorskim lub Inwestorem.

Wszystkie wymiary należy sprawdzić w naturze.

Wszelkie prace nalezy wykonywać wyłącznie na

podstawie projektów oznaczonych jako projekty

wykonawcze.

Projektant:

mgr inż. Łukasz Kurzydłowski

upr.bud.do projektowania w specjalności

instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji

i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych,

gazowych, wodociagowych i

kanalizacyjnych bez ograniczeń nr

LUB/0260/POOS/13

Sprawdzający:

mgr inż. Rafał Kosidło

upr.bud.do projektowania w specjalności

instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji

i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych,

gazowych, wodociagowych i

kanalizacyjnych bez ograniczeń nr

LUB/0294/POOS/12

Budowa budynku sali sportowej

z zapleczem

techniczno-sanitarnym wraz z

towarzyszącą infrastrukturą

techniczną

i drogową.

Uwagi

Asystent projektanta:

mgr inż. Bartłomiej Skrobowski

tłumik akustyczny
sztywny 500x400
L=1,0m

rura spustowa kanalizacji
deszczowej 150x150mm

rura spustowa kanalizacji
deszczowej 150x150mm

wyrzutnia dachowa
∅200 465m3/h,
na podstawie

dachowej tłumiącej

600x400 s.k.+7,26
600x400 s.k.+7,79
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PS4

PS5

PS6

PS8

PS1

PS2 PS9

wywiewka kanalizacji
sanitarnej ∅110/160

wywiewka kanalizacji
sanitarnej ∅110/160

wywiewka kanalizacji
sanitarnej ∅110/160

wywiewka kanalizacji
sanitarnej ∅110/160

wywiewka kanalizacji
sanitarnej ∅110/160

wywiewka kanalizacji
sanitarnej ∅110/160

przewód od czujnika CO2,
sprzężony z centralą NW2
oraz układem BMS

Przewody instalacji ciepła technologicznego
prowadzone na zewnątrz zaizolować otuliną

z wełny mineralnej i zabezpieczyć
płaszczem z blachy ocynkowanej.

centralę wyposażona w komorę
mieszania (stopień zmieszania na
podstawie sygnału z czujnika CO2)
Automatyka centrali, zależnie od
sygnału z czujnika CO2 z siłowni,
dostosowuje stopień otwarcia

komory mieszania.

instalacja kan. sanitarnej podposadzkowa
instalacja kanalizacji deszczowej grawitacyjnej

OZNACZENIE PRZEWODÓW KANALIZACYJNYCH:

OZNACZENIE PRZEWODÓW GRZEWCZYCH:
instalacja ciepła technologicznego
(układ glikolowy)

nawiew

Legenda:
OZNACZENIE INSTALACJI WENTYLACYJNEJ:
N1

wywiewW1 sala sportowa

nawiewN2
wywiewW2 siłownia

wywiewW3 szatnie

wywiewW4 umywalnie

W5 wywiew
korytarze, pom. porządkowe
(glikolowy odzysk ciepła)

s.k.+3,00 spód kanału bez izolacji [m] od poziomu ±0,00,
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